
Strona 1

SURVEY TO TEACHERS - Evaluation of
transnational meeting in Escola Básica e
Secundária da Madalena

 
 

1. Evaluation of I transnational meeting in Madalena do Pico.
How would you rate the program of the meeting? Rate on a
scale of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5)
excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 14% 1

4 57% 4

5 29% 2

 
 

2. Evaluation of I transnational meeting. How would you rate
the activities for teachers during the meeting? Rate on a scale
of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5)
excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 14% 1

3 0% 0

4 57% 4

5 29% 2

 
 

3. Evaluation of I meeting. How would you rate the
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accomodation for teachers during the meeting? Rate on a scale
of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5)
excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 14% 1

4 29% 2

5 57% 4

 
 

4. Evaluation of I meeting. How would you rate the
commitment of teachers during the meeting? Rate on a scale
of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5)
excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 29% 2

4 43% 3

5 29% 2

 
 

5. Evaluation of I meeting. How would you rate the integration
of teachers during the meeting? Rate on a scale of 1-5: (1)
poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 14% 1

3 14% 1

4 29% 2

5 43% 3
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6. Evaluation of I meeting. How would you rate your personal
commitment to the success of the meeting? Rate on a scale of
1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 7
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 29% 2

4 43% 3

5 29% 2
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